DB R (1125 2 )

112 & #5464 330 3 oo is 4 B 4 R4

M2 EAR
o TAIRCRFIAE
P 1Ry

T AREIRA (50 A )
— R RS S AR efE
y'+y =1+ X +sinx, y(0)=0, y'(0)=0
d?y dy
= (154
dx? Y dx ( .
L (it ) <ok
2. (fRAEM4E) @ F-PKkA R
3R HT) 1XNF 1uKE F-%
(5%] :
yu+4y=1+x+SinX
L{y" + 4y} = L{1 + x + sinx}
= 52Y(5)-Sy(0)-y'(0) + 4Y(S)
1 1 1

y”:

st tsEaa

=>(52+4YS—1+1+ g
WO =5+5 152+1 .
=>Y(S) =
) S(S?2+4) * S2(S2+4) * (S2+1)(S%+4)
1 1
1 1 3 3
= + + +
S(S?2+4) S?(S?+4) S?2+1 S?2+4
1 1
X2 N 7 X2 L1 1 1,2
CS(S2+4) S2(S2+4) 37 S24+1 6 S2+4
= y(x) = L'{Y($)}
[ sinzxan s [ [ s it 3 sive o
—ZOSIHXX 20 0SlIlXXX 3Sll’lX—6SIIlX
—1112+ in2 +1‘ 1'2
2(2 5 cos X) 2(2x—4sm X) § Sinx-—sin2x
_1+1 1 5 7,2+1,
—4 4X_4COS X-24SII’1 X 3Sll’lX
. a_[09 01
- T 202 08

Ok A i (eigenvalue) £ # i enges £ (eigenvector) o (4 4 )
O ffiz A? chp et & o chfi s £ o (44)
A" =II1LanOA” o (74)

1L (FA#EH) *hk

2. (AAAMSE) ¥ FEEHHE O £

(S THE) IR E 1a&E $AF

(%1 -

£7F ®%17F > F B 2 KB =k https://www.public.com.tw




TR REAL (1123 = #)
o)

det(A-Al) =0
09-1 01]
02 08-4

= 12-1.71+0.7=0
= (1-1)(1-0.7)=0
. A=1,07

1=z e

=l wl
0z 01/ lo

X
02 01X
M
OA? 2 FHpctd A =1, 0.49

X, 1
1. A=1= =K,
X, 1

X, 1
2.4=049= =K,
X, -2

2 1
B _1 1 _1§ §
@P‘L -Z]P 11
3 3

2./1=0.7:{

=P!AP=D=A=PDP* D=

1 0
o o1
- 2 1
o _firm 1 0 |3 3
=A LwL -2}[0 0.741 _1]
13 3
) ) 2 17
11 {1 o}g 3
1 -2j0 o)1 1
3 3]
S
_|3 3
2 1
'3 3]
Z 3t 7 #k (residue) 3+ ¥ [ o (10 »)
< (1+x%)?
LA(F8ES) ok
2. (BAAMSE) 7 TR

@

(FPHE) S8 ¥F 1aEE $43%

[#%] :

7% %27F > F B 2 KB =k https://www.public.com.tw




SRR (1125 % £)

f(2) = 12 2= 21 2
1+z°)° (Q+z9)(1+2z%)

Tz=iptETa
Res(/ ()} = b d[ Y arrmarel - melery
Restf @) =l | &) Ty a+ ) = M ler
i
= lim

z-i (z + 1)3 -

o dX o 1
. _ d
k (1+X7)? k (1+20)7 "

1,
=2 ——=dz==27ix(-—
2~[w(22+1)2 2ty
_7
4

o~k X 2Y B S5 % R S8k (joint probability density function) &
foy (X, y) = 2" *M 0<x <00,0<y <00
=0, X <08y <0
HP A>00 & Z=X+Y »
ORKZdHFE (mean) - (54 )
OK Z % ## A~ # S (cumulative distribution function) - (5 4 )
L (FRagEhH) hk
2. (AAEMGE) T HREBS IBNBPERE
3 A FHE) ‘IR F 148&F ¥-F

I RAR

BIEIR

1125 E%£&111345%% TOP10 3838 L%

HA7T 2R BRI
= A ) 0 S = £ BHIRE 5TOF = EBHTREEC E]
il zﬁﬁi o WHZS(@IT) BFTRBON  RmB(EIT) 87 TR m\ ;
&% BT T2 MO s (L b BATIREOE  HSNZE®s) BT IR [0

U

[ZEEWM] & Z@EBHIRHMOW [RESEK] &L BEIRA0E [2EFE/\) 5% BFIREOR
[2ES$H] & =THIRHEOH [2EStL)EZBFIRICE [2EF/\] &£ B8FIER B0H
[6itFERE) HE=% 8FTREOX  [2EF/\] 8% BHITREMOK [2EF+) & WHITE %08

BSTMERAEE

BE BHIIRKOB | 8% BNIRKROX | EEBNIEROA | 8 BFIEMOR ;
B BHTE 08 | 5% BHIRRA( EZBNIRIOR | B BFIRBOR
Bt BHIREHOH : BE BHTIREC EE BHTRHOR | P EE BFTREOR
BE BHIR MO | | BEENTREOR | BEEBHIEROH ! | §F TR MO
B&E BHIREFOR | BEBHTRC EEBNIREMROE : 8L BFIRBOR & = D R TI ROS
BE BHITE HOH ;| X BHTR K ZBFIREOH B2 EFIRBOE | = % ¢z EETIE BOH
BEBHIRIOR: BEEBHIREOHK : B BFLI2BOMH & & BFIRMOM | = #BiHTR ?ﬁ '; P TR ROM

REAR wiEx——H8

=l

VB RIRTE 0%
L TR HOR
| ZE BNTE ROR
O ;| BZHIE a0

W EE RN ROR

£7F% %3F 2 R 2 KB =k https://www.public.com.tw




I R EFAE (112 % 5 #3*1?)
(o)
4{Z=X+Y:>{x=u

U=X y=z—u
oX OX
Ja(X,Y):Gu 8221 O:
o(uz) |9 oy |1 1
ou oz

f(u,z) =/12§-?\Z,0 <u<z<ow
= f(z) = J;) Me ™ =227, >0

E(z)=fwzf(z)=fooxzzze Az f(/lz)z Azd(/lz)—z
0 0

) '
F(z)=P(Z <z)=[ A2, Mdz=1- Az, 74 ,2>0

z -~ PRI~ 0 (50 4 )
B I % g sl g(xy,2) =2Xy-yz° » Fi-2H R VIX Y, 2) B(1,-1,2)2 &5 P ?

(A) 4i+2j+8k (B)-4i-2j+8k ©)-4i-2j-8k (D)-4i+2j-8k
A2 F- AP FEE > xHMFER 0 P E(2i5) (([(+3)-k) x Bi-k)) 2 E 5 # ?
(A) 4 (B)-5 ©)-6 D)-7

© 3. E%lfﬂ#ﬁ@i:yzd’”(xyﬂz)dyﬂ PChRd BARYSX SRy = XA A s R 0 IR

¥4k #IZ (Green’s theorem ) #-4t #f 4 3= & #f » .U U Vdyax =K, g R % B s
R

SR uxy)E KA S e 2

1 1
ux,y)=y-2x>» K=— Bu(x,y)=2x—-y » K=—
Auxy)=y 20 B u(x, y) y 20
1 1
ux,y)=2x-y » K=— ux,y)=y-2x» K=—
©u(x,y) y 20 Du(x, y) =y 20
{‘ 2N @BME TR
;

o ﬂ:ﬁimﬁu

,_
= ERRIEE ?LE%IE%EEE EPEE TH2H

0 EEBBHF TREH B RS R E AH+EE
BERES 1R A FRRAFR I —REI

=4
= No
: v .

TR fREREE 2HIERE & AR R EE
EdLE L BEEL ELERREE 5 B AR AL IR R
FRE HWBREH BREERSN WS E 0B N\
il [t
FHAREAD ROESHABRRREZEPITHEH d

|+
\‘
>
N
o

o F A ?zﬁ%‘« A =k https://www.public.com.tw




SRR (1125 % £)

1 4 7
A4 T5- B Er L A=[2 5 8|2 7% (rowspace) ?
36 9
W[ 9 14] ®[2 2 2] O[6 15 24] Ot 2 3]
© o5 wEELA= 40 wd $ & @FPIAP = 20 s T AP e ?
e s T T T o - TR
T ep=| L ? op=| 2 2 o
11 - -2 1 -2 1 -2 2
1 2 4
©) 6. BxELA=0 -2 1 "é‘".?!:f‘?»’?ljf_’kidet(3AT)+det(A'l)=E o C=?
3
0 3 -3
() 18 B) 28 (C) 244 (D) 234

D) 7. BX A EnxnsEdL > THPR- BLit 7 & (equivalent) T H s Ak ?
(A A7 # T 2 ¥4+ (orthogonally diagonalizable )
B A & $H (symmetric) 4L
OF & A5l 4E n it LR &+ £ (orthonormal eigenvectors )
D A 77V B det A= £1

W8 TAFEERE R332 B (subspace) ?

A (ab,a+2b) | ab € R} B®{(0,a,a° | a € R)}
©{(a+1,3,0) | a e R} M9{(a,b,1) | a,b e R}
D) 9. %=yl ilez=x+iy @34 LB HZ=X-ly o T 5P ¥ LE B ET B F T R
(analytic) ?
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